

Газпромбанк и ДОМ.РФ в рамках конгресса «Российская неделя ГЧП» договорились о сотрудничестве при реализации инфраструктурных проектов.

Соответствующее соглашение подписали заместитель председателя правления Газпромбанка Алексей Белоус и заместитель генерального директора ДОМ.РФ, председатель правления Банка ДОМ.РФ Артем Федорко.

Взаимодействие сторон направлено на эффективную работу согласно перечню региональных инфраструктурных проектов от Правительства РФ. Речь в том числе идет о запуске инвестпроектов на принципах государственно-частного партнерства. Соглашение предусматривает совместный отбор инфраструктурных проектов, выбор способа структурирования сделок в интересах всех сторон: заемщиков, финансирующих организаций, региональных властей и граждан.